



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

НАКАЗ

від 04 грудня 2022 року

м. Ужгород

№ 299

**Про підсумки обласного конкурсу літературних творів, творів образотворчого мистецтва та фоторобіт на тему „Захисники України: історія та сьогодення” у 2022 році**

На виконання наказу департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації – обласної військової адміністрації від 12.10.2022 № 167 „Про проведення у 2022 році обласного конкурсу літературних творів, творів образотворчого мистецтва та фоторобіт на тему „Захисники України: історія та сьогодення”, з метою вшанування бойового подвигу, самовідданості громадян, які присвятили своє життя служінню Українському народу, посилення суспільної уваги та турботи про захисників рідної землі, збереження та розвитку національних військових традицій, формування загальнолюдських моральних орієнтирів і духовних цінностей, соціально активних громадян України, стійких, рішучих, відданих Україні патріотів, розкриття, підтримки і розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді в області проведено обласний конкурс літературних творів, творів образотворчого мистецтва та фоторобіт на тему „Захисники України: історія та сьогодення” (далі – Конкурс) у чотирьох номінаціях: „Лист”, „Вірш”, „Малюнок”, „Фоторобота”.

Від початку повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну тематика Конкурсу набула ще більшої актуальності, тому у творах учасників відзначено нові акценти в розкритті сюжетів, передачі образів, відтворенні буденних, на перший погляд, речей, фактів і подій. Конкурсні роботи набули іншого змістового звучання, переосмислено національні і загальнолюдські цінності, поняття громадянського обов'язку та якостей патріота, громадянина України.

Серед основних тематичних напрямів, що знайшли висвітлення, – консолідація українського суспільства задля перемоги України у війні, Герої сучасної української нації, мужність і стійкість Українського народу в боротьбі проти російської агресії, подяка і шана рідним, знайомим і близьким, які щодня жертвують найціннішим, що в них є, заради нашого майбутнього і под.

Кількість учасників Конкурсу в 2022 році порівняно з попереднім роком збільшилася і на III етапі становить 162 особи проти 156 у 2021 році. Серед конкурсантів від закладів загальної середньої, професійної (професійно-технічної), позашкільної освіти є також здобувачі освіти із числа внутрішньо переміщених осіб, які знайшли прихисток на Закарпатті. За номінаціями кількість представлених у III етапі робіт наступна: „Лист” – 43, „Вірш” – 44, „Малюнок” – 44, „Фоторобота” – 31.

Журі в кожній із номінацій визначали переможців, керуючись критеріями, передбаченими Примірним положенням про обласний конкурс літературних творів, творів образотворчого мистецтва та фоторобіт на тему „Захисники України: історія та сьогодення”, затвердженим наказом департаменту від 12.10.2022 № 167 (далі – Примірне положення).

Зокрема, оригінальністю в розкритті порушеної тематики характеризуються твори образотворчого мистецтва, представлені в номінації „Малюнок”. Техніка виконання, кольорова палітра, своєрідність композиційного представлення, образність – усе спрямовано на розкриття теми і втілення творчого задуму автора. Учасники продемонстрували власне креативне бачення та розуміння подій, людських учинків, висвітлили авторську позицію в розкритті як подій минулого, так і сучасного.

Представлені на Конкурс фотороботи пройняті духом патріотизму й гордості як за славу історію Українського народу, так і переживаннями за його сьогодення, вирізняються якістю виконання, оригінальністю задуму і ступенем емоційного впливу. Серед добірки фотографій більшість є фіксацією моменту сили духу і витримки, героїзму та оптимізму, щирості і незламності українців. Автори розкрили тему, використовуючи життєві приклади, інформацію про російсько-українську війну та вимушену міграцію. Фотороботи розкривають життєві орієнтири юних фотографів – дотримання загальнолюдських принципів моралі, активна громадянська позиція й віра у власні сили.

У літературних творах учасників номінацій „Лист” і „Вірш” – вся Україна, її історія, люди і сучасні події, бойові подвиги, якими захоплюється вся країна і увесь світ. Через призму свідків і учасників буремних днів російсько-української війни юні автори, використовуючи художні форми, оцінюють явища, вчинки людей, виявляють власну позицію, відтворюють глибокий світ переживань і утверджують такі національні цінності, як воля, гідність, справедливість, стійкість. Їхні герої – це, з одного боку, приклад незламності народу, який для перемоги об’єднав увесь світ, а з іншого – прості люди, які є втіленням ніжності, щирості у почуттях, прагненні жити на українській землі, під мирним небом, у колі рідних і друзів.

Отже, в цілому матеріали, що надійшли на III етап Конкурсу, відзначаються композиційною досконалістю, змістовим наповненням та ідейною виразністю, індивідуально підібраними виражальними засобами тощо.

Усі твори образотворчого мистецтва та фотороботи III етапу представлено на виставці, розміщеній у „ПАДІЮНІ”.

З огляду на зазначене, відповідно до рішення журі III етапу Конкурсу в кожній із номінацій

**НАКАЗУЮ:**

1. Визнати, відповідно до пункту 5.1 Примірного положення, переможцями Конкурсу учасників згідно з додатком.

2. Нагородити переможців Конкурсу дипломами департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації – обласної військової адміністрації та грошовими преміями у розмірі: за I місце – три тисячі гривень, за II місце – дві тисячі п'ятсот гривень, за третє місце – дві тисячі гривень, заохочення – тисяча гривень (без урахування утримання прибуткового податку та військового збору).

3. Нагородити грамотами департаменту педагогів, які підготували переможців Конкурсу згідно з додатком.

4. Підготувати видання збірки літературних творів, творів образотворчого мистецтва та фоторобіт переможців Конкурсу.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою

Директор департаменту



Мар'яна МАРУСИНЕЦЬ

Додаток  
до наказу департаменту освіти і науки,  
молоді та спорту облдержадміністрації  
– обласної військової адміністрації  
від 02.12.2022 № 299

### СПИСОК

переможців обласного конкурсу літературних творів, творів образотворчого мистецтва та фоторобіт на тему „Захисники України: історія та сьогодення” та педагогів, які їх підготували

ПІБ учасника	Заклад освіти, клас (курс)	ПІБ керівника	Місце
<b>номінація „Лист”</b>			
Літун Аліна Андріївна	Мукачівська загальноосвітня школа I – III ступенів № 20 імені О.Духновича Мукачівської міської ради Закарпатської області, 9 клас	Тонкошкурова Лариса Іванівна	I
Олексин Анастасія Олегівна	Хустська загальноосвітня школа I – III ступенів № 4 Хустської міської ради Закарпатської області, 7 клас	Мункачі Надія Василівна	II
Василяйко Аліна Русланівна	Сімерківська гімназія Перечинської міської ради Ужгородського району Закарпатської області, 9 клас	Мараморошак Любов Валеріївна	II
Тюрин Олександр Олександрович	Синевирсько-Полянський опорний заклад загальної середньої освіти I – III ступенів Синевирської сільської ради Хустського району, 8 клас	Руснак Марія Юріївна	III
Юрченко Софія Володимирівна	Ліцей „Ерудит” Великоберезнянської селищної ради Ужгородського району Закарпатської області, 8 клас	Петечук Олеся Василівна	III
Янчишин Олександра Олександрівна	Чопський заклад загальної середньої освіти I – III ступенів № 1 Чопської міської ради Ужгородського району Закарпатської області, 7 клас	Чолавин Любов Юріївна	заохочення
Лофинець Ванеса Євгенівна	Сусківська гімназія Полянської сільської ради Мукачівського району Закарпатської області, 9 клас	Русин Оксана Стефанівна	заохочення
<b>номінація „Вірш”</b>			
Манжос Ярослав Андрійович	Полянський ліцей Полянської сільської ради Мукачівського району Закарпатської області, 9 клас	Гаврилук Анжеліка Іванівна	I
Вакерич Дарина Михайлівна	Комунальний заклад позашкільної освіти „Центр творчості та спорту” Баранинської сільської ради, 9 клас	Русинкович Оксана Михайлівна	II
Дан Анна-Марія Робертівна	Хустська загальноосвітня школа I – III ступенів № 4 Хустської міської ради Закарпатської області, 9 клас	Танана Наталія Неканорівна	II
Манюра Ніколетта Іванівна	Чертезька гімназія Середнянської селищної ради Ужгородського району Закарпатської області, 9 клас	Коцак Алла Іванівна	III
Сухан Ігор Юрійович	Чинадіївська гімназія Чинадіївської селищної ради Мукачівського району Закарпатської області, 8 клас	Симчик Наталія Володимирівна	III
Йолич Дар’я Василівна	Тур’я-Пасіцький заклад загальної середньої освіти I – III ступенів Тур’я-Реметівської сільської ради, 9 клас	Дерев’янку Антоніна Василівна	заохочення
Онуфрак Маргарита Віталіївна	Ясінянський заклад загальної середньої освіти I – III ступенів № 2 Ясінянської селищної ради Рахівського району Закарпатської області, 7 клас	Дудіна Тетяна Володимирівна	заохочення

<b>номінація „Малюнок”</b>			
Горват Софія Миколаївна	Монастирецький заклад загальної середньої освіти I – III ступенів Горинчівської сільської ради, 6 клас	Продан Ганна Юрїївна	I
Микуланинець Анна Михайлівна	Мукачівський Центр дитячої та юнацької творчості Мукачівської міської ради Закарпатської області, 5 клас	Сабов Ангеліна Володимирівна	II
Ребрей Олег Іванович	Сухівська гімназія імені Дмитра Кремінія Довжанської сільської ради, 7 клас	Марканич Ганна Іванівна	III
Лошак Ангеліна Іванівна	Лютянський заклад загальної середньої освіти I – III ступенів Костринської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області, 6 клас	Боднар Маріанна Іванівна	заохо- чення
Чунтул Анна Василівна	Заклад загальної середньої освіти I – III ступенів с. Видричка Богданської сільської ради Рахівського району Закарпатської області, 7 клас	Зварич Марина Володимирівна	заохо- чення
<b>номінація „Фоторобота”</b>			
Король Ангеліна Михайлівна	Комунальний заклад позашкільної освіти „Центр творчості та спорту” Баранинської сільської ради, 10 клас	Русинкович Оксана Михайлівна	I
Майданська Анастасія Романівна	Закарпатський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді, 8 клас	Лазаренко Олена Володимирівна	II
Джумурат Анастасія Андріївна	Ужгородська загальноосвітня школа I – III ступенів № 6 ім. В.С. Гренджі-Донського Ужгородської міської ради Закарпатської області, 8 клас	Петричко Алла Миколаївна	III
Лавришин Наталія Василівна	Тячівський ліцей № 2 Тячівської міської ради Закарпатської області, 8 клас	Галас Анастасія Петрівна	заохо- чення
Павліш Олександр Михайлович	Туричківська гімназія Тур'є-Реметівської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області, 9 клас	Чубар Мар'яна Лойошівна	заохо- чення